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Předmluva

Tento dokument (EN 12619:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 264 Kvalita ovzduší, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2013 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12619:1999 a EN 13526:2001.

V příloze E jsou podrobně uvedeny významné technické změny provedené proti předchozím normám.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje použití metody plamenového ionizačního detektoru (FID). Metoda je
určena k použití jako normovaná referenční metoda měření hmotnostní koncentrace organických
plynů a par (vyjádřených jako TVOC) emitovaných stacionárními zdroji (například spalovnami odpadů
a procesy používajícími rozpouštědla při měření emisí podle směrnice 2010/75/EU) v rozsahu
hmotnostních koncentrací do 1 000 mg/m3.

Tato evropská norma stanoví požadavky na přístroj využívající plamenovou ionizační detekci spolu
s postupy jeho použití. Získané výsledky se vyjadřují v miligramech na krychlový metr (mg/m3)
celkového organického uhlíku.

Tato evropská norma není určena pro trvale instalované automatizované měřicí systémy (AMS).

Pokud uživatel prokáže shodu založenou na principech uvedených v CEN/TS 14793, může použít
alternativní postup.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


